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	D./Dña. [     ] con DNI/Pasaporte/Tarjeta de residencia: [     ], estudiante del Programa de Doctorado en[     ]

	Solicita (1):

	 La baja TOTAL en los estudios de doctorado de la Universidad de Granada. (Ver nota 6 de la página siguiente) 

(Tipo de solicitud en el PORTAL DE SEGUIMIENTO: BTOT. Baja TOTAL del Programa de Doctorado)

	ANTES DE CUMPLIMENTAR LOS SIGUIENTES APARTADOS, LEA LAS NOTAS A PÍE DE PÁGINA CORRESPONDIENTES
 La baja TEMPORAL durante el periodo siguiente(5), :

· (a) Desde la fecha inicial: [     ] hasta [     ] (2) 

· (b) Durante el curso académico: [     ]/[     ] (2) (4)

· ¿Si  está matriculada/o en el curso académico, indique si SOLICITA la anulación de matrícula?:        (En el caso de devolución de tasas, consulte el citado apartado en nuestra web de solicitudes e impresos)

(Tipo de solicitud en el PORTAL DE SEGUIMIENTO: BTEM. Baja Temporal del Programa de Doctorado)

	 Prorrogar la baja temporal obtenida anteriormente por un periodo comprendido entre:
· Desde la fecha inicial: [     ] hasta [     ]

	 Suspensión de la permanencia en los estudios de doctorado durante el periodo comprendido entre : [     ]/[     ] (3).

(Tipo de solicitud en el PORTAL DE SEGUIMIENTO: BTE2 – Baja temporal por enfermedad, embarazo u otra causa prevista….)

	Indicar la causa que ha motivado la baja temporal, prórroga de la baja temporal o suspensión de la permanencia:

[     ]

DOCUMENTO QUE SE ADJUNTAN A ESTA SOLICITUD (5):

[     ]

(Esta solicitud y el documento acreditativo deben estar en el mismo fichero pdf)

	Sr. Coordinador del Programa de Doctorado.


(1) Hacer click sobre el recuadro para activar o desactivar la opción que corresponda.
(2) Según el artículo.4º.5, de la Normativa sobre estudios de doctorado de la Universidad de Granada, sobre la duración de los estudios de Doctorado establece que «El doctorando podrá solicitar su baja temporal en el programa por un período máximo de un año, ampliable hasta un año más».
(3) Según el artículo 4º.4. de la Normativa indicada en el punto anterior, sobre la duración de los estudios de Doctorado establece que «En el cálculo de la duración de los estudios no se tendrán en cuenta las bajas por enfermedad, embarazo o cualquier otra causa prevista por la normativa vigente.» En este caso la solicitud se hará una vez finalizada la causa que justifica la suspensión.
(4) En este caso se entiende que la baja temporal será desde el 1 de octubre del año indicado en primer lugar hasta el 30 de septiembre del año indicado en segundo lugar.

(5) Debe cumplimentar  la opción a o la  b.
(6) Las solicitudes de anulación total o parcial de matrícula presentadas con posterioridad al 20 de diciembre y salvo causa imputable a esta Universidad de Granada, no darán derecho a la devolución de precios públicos efectivamente ingresados, sea cual fuese el motivo de la anulación. No obstante, para matriculaciones posteriores a esa fecha, los estudiantes tendrán un mes desde la matrícula efectiva para la anulación de la matrícula con derecho a devolución de precios públicos.
Sus datos personales aportados en este documento, serán tratados por la UNIVERSIDAD DE GRANADA, con sede en Avda. del Hospicio, s/n 18071 Granada, para el ejercicio de los fines que le son propios. Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición ante la Secretaría General de la Universidad de Granada en la dirección anteriormente indicada mediante solicitud escrita acompañada de copia del DNI. De todo lo cual se informa en cumplimiento del artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.

